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Tabla S8. Valoración general del debate de investidura para elegir presidente del Gobierno 
Por lo que pudo ver o conocer, ¿cómo valora Ud. dicho debate?

Muy 
positivamente Positivamente Negativamente Muy 

negativamente

(NO LEER)* 
Ni positivamente 
ni negativamente

N.S., 
duda N.C. Total (n)

1,7 19,5 45,7 12,1 11,3 8,3 1,4 100 (3.405)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son menciona-
das espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Responden solo quienes han seguido el debate con algún grado de interés.
Fuente: CIS, Barómetro de septiembre de 2019, estudio 3.261.
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